
РАБОТА С РЕДАКТОРОМ ФОРМУЛ В ТЕКСТОВОМ РЕДАКТОРЕ MS 

WORD  
  

1. Создайте новый текстовый документ MS Word. 

2. Для создания формулы выберите «Вставка»→ «Уравнение». Используя 

предложенные структуры создайте формулу  
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Для этого установите курсор в окно ввода уравнения. 

Выберите структуру «верхний индекс», выполните 

ввод необходимых символов. 

Переведите курсор в центральное положение введите 

знак равенства. 

Далее выберите «корень n-й степени», под корнем 

выберите вставку скобок. Обратите внимание, что ввод 

скобок с клавиатуры для этой формулы будет являться 

ошибкой. 

В скобках установите структуру «дробь».  

Аналогично введите всю формулу. 

 

ЗАДАНИЕ 

 

Создайте формулы по образцу. Образцы 3 и 4 создайте без использования 

уравнения. 

 

Образец 1. 

 

ФОРМУЛА 1 

 
ФОРМУЛА 2 

 
 

 

 

 



 

Образец 2 

 

Образец 3  

 

Образец 4  

  
Образец 5 

   
 



 

 


